

Companies

伊利蒙牛双获中铁集装箱运力支持

□本报实习生 齐东宇

铁道部网站日前公布,中铁集装箱运输有限责任公司与伊利、蒙牛两大乳业巨头宣布建立战略合作伙伴关系,并签订了大客户协议。在运力紧张情况下,铁路将加大集装箱牛奶班列开行力度,为支撑内蒙古经济快速发展的伊利、蒙牛两大乳业集团提供强大运力支持。

自2003年7月20日第一列牛奶集装箱班列驶出草原后,三年多来,内蒙古液态奶逐步走向长三角、珠三角、大西南。截至2006年底,在铁道部支持

下,中铁集装箱公司已开行牛奶班列930列,发送牛奶186万吨。其中,2006年开行集装箱牛奶班列344列,创开行以来历史最高纪录。集装箱班列成列运送牛奶的创举,拉动了伊利、蒙牛两大乳业的成长壮大,引导千万农牧民走上了致富路。

但随着伊利、蒙牛集团牛奶产量逐年递增,集装箱牛奶班列难以满足两大乳业集团的需要。

中铁集装箱公司总经理郑明理表示,中铁集装箱公司与伊利、蒙牛集团签订战略合作协议,将有力促进中铁集装箱

公司班列的快速健康发展,也将为伊利、蒙牛集团拓展市场,实现草原牛奶销往全国各地提供广阔的发展空间。中铁集装箱公司将全力促进战略合作协议的顺利实施,为伊利、蒙牛集团提供高质量、高效率的服务。

伊利总裁王文彪荣膺“人民尊敬企业家”

□本报记者 贺建业

在日前召开的首届中国和谐社会与企业责任高峰论坛上,内蒙古亿利资源集团总裁王文彪荣获十大“人民尊敬企业家”称号。

据悉,此次高峰论坛暨调查活动从2006年7月开始在人民网网上进行公示,1000多万人通过网上及短信形式进行参与投票,有效选票达400多万张。

王文彪1988年从接手的一个濒临倒闭的小盐场起家。七年之后,组建了亿利资源集团有限责任公司。1999年1月重组成立了内蒙古亿利科技实业股份有限公司并成功上市。由于亿利资源集团的沙漠生态产业,已基本实现了沙漠生态生物资源的资本化和产业化,王文彪本人也被业内称为中国沙产业的领袖人物。

据了解,内蒙古亿利资源集团从成立到现在的10年时间里,王文彪带领团队,在发展PVC为主的能源重化工产业的同时,积极对库布其沙漠进行治理,现后整合和绿化了300万亩荒漠化土地,建设了长达242公里的保护黄河的护河林草带,实现控制面积逾千亩,每年因此减少的倾泻到黄河中的沙量数以亿吨计。同时,该集团在沙漠中拥有220万亩甘草基地,打造了蜚声国内外的库布其沙漠公园。

近年来,该企业在打造国内领先的能源重化工循环经济产业基地建成的同时积极返哺农牧业,先后兴建了牧民新村和移民新村;农牧民以荒沙荒漠土地使用权入股,不仅库布齐沙漠化得到有效遏制,还改善了当地老百姓的生活。

普药类公司开始赢得发展空间

□本报记者 田露

今年以来,数家机构所发布的投资策略中,涉及到医药行业时,都流露出看好大型普药类公司的意向。据了解,尽管目前业内人士对于何为“普药类”公司尚各有各的说法,但是,医疗体制改革大环境所带来的需求拉动和利益调整,为“普药类”公司腾出更大发展空间,却已成为行业研究人士较为一致的看法。

普药需求将大幅增长

日前,基于北京出现的社区医疗市场新气象,即社区医院统一采购、配送、零差率销售,导致就诊患者明显增加的景象,一位证券公司的研究员在其研究报告中写道,社区医疗市场的启动完全符合我们既往的预期,国家投入增加,农村和社区医疗市场的启动,将使大型“普药类”生产企业随着需求的急剧扩大而走出低谷。

上述“低谷”,实质上可能是近年来全行业面临的状况。国信证券的研究员丁丹表示,普药行业中大部分都是化学制药公司,受产能过剩、国家连续实施药品降价等因素影响,这一行业的确景况不佳。不过,这一产能过剩却是相对的。丁丹称,医药行业的“十一五”规划已提出将新型农村合作医疗覆盖率提高到80%以上,这一力度还是相当大的。过去农村因为没有医保,压抑了许多需求,现在国



医疗体制改革将为“普药类”公司腾出更大发展空间 徐汇 资料图

变以药养医的局面,打击医院采购中的商业贿赂现象,重要目标就是要解决目前药价贵、看病难的问题,以往一系列的药品降价和市场竞争,那些价格虚浮的药品必将受到相当抑制,这就意味着给许多价格便宜的普通用药让出了空间。

如果这样界定普药业务,涉及到其中的公司多吗?对此,彭蕴亮表示,相当一批医药公司都有生产普药的业务。具体来说,还要看各公司的产品、价格、渠道和品牌等。

普药盈利水平有望提升

彭蕴亮表示,最近他对一些医药公司的普药业务进行过一圈调研,发现普通药物在目前形势下,的确存在着较好的发展机遇,同时他发现,普通药物的毛利率并不低。具体情况他没有多作表述,但记者从其他方面了解到,那些拥有

较好的品牌,产品种类较为丰富,营销能力较强的公司应当纳入这一范畴。

此外,不久前发改委宣布的药品调价,被看作历次调价中规模最大的一次,但这次行动却显现出政策对于普药类产品的倾斜,如对地塞米松、氯化可的松、二甲双胍和复方利血平片等产品,规定的最高零售价都高于目前临时零售价格的一倍。这之后的原因,在研究员们看来,是监管层在屡次药品降价后,对相关受损产业的一次利益调整,以鼓励廉价药品的生产、经营和使用。而相关上市公司也由此会从中受益。

不过,国信证券的研究员丁丹日前也表示,普药行业内业务还是较为散乱的,所以不能说整个行业都迎来利好,普药业务受益国家政策的过程将会比较长,这里面优势公司会走得快一些。

重庆钢铁股份有限公司

首次公开发行 A 股网上中签率公告

重庆钢铁股份有限公司首次公开发行人民币普通股(A股)网上申购工作已于2007年2月6日结束。经安永大华会计师事务所有限责任公司验资,并

根据上海证券交易所提供的申购数据,保荐人(主承销商)国信证券有限责任公司对本次公开发行的申购情况进行了统计,结果如下:

沪市网上投资者申购股数为77,191,242,000股,申购户数564,900户,本次网上发行最终中签率为0.36273545%,配号起始号码为10000001。

重庆钢铁股份有限公司

国信证券有限责任公司

2007年2月9日

国投瑞银基金管理有限公司关于融鑫证券投资基金的收益分配公告

为及时回报基金份额持有人,满足封闭式基金份额持有人的分红需求,根据《证券投资基金法》、《证券投资基金运作管理办法》的有关规定及2007年1月19日发布的《国投瑞银基金管理有限公司关于修改融鑫证券投资基金收益分配条款的公告》的内容,经基金托管人中国工商银行股份有限公司复核,国投瑞银基金管理有限公司(简称本公司)决定向融鑫证券投资基金(简称基金融鑫,基金代码184719)持有人进行2006年度的第一次收益分配。由于基金年度审计工作尚未完成,本次拟先分配部分收益,剩余收益待基金融鑫2006年度报告公告后将于2007年4月底前完成有关分配工作。

现将本次收益分配事项公告如下:

一、收益分配方案

每10份基金单位派发现金红利1.80元(暂免征收所得税)。

二、收益分配时间

权益登记日:2007年2月14日

除息交易日:2007年2月15日

红利发放日:2007年2月15日

三、收益分配对象

权益登记日交易结束后,在中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司登记在册的基金融鑫全体持有人。

四、收益发放办法

1、本次可流通部分的基金份额派发的收益于2007年2月15日通过基金份额持有人托管券商直接划入其资金账户。

2、本基金发起人持有的不可流通的基金份额应得收益,由本公司直接向各发起人发放。

五、咨询方式

1、登陆国投瑞银基金管理有限公司网站http://www.ubssdic.com。

2、拨打国投瑞银基金管理有限公司客户服务热线:0755-83160000。

特此公告。

国投瑞银基金管理有限公司

2007年2月9日

证券代码:600661

股票简称:交大南洋

编号:临2007-04

上海交大南洋股份有限公司有限售条件的流通股上市公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

重要提示:

●本次有限售条件的流通股上市数量为57,739,551股;

●本次有限售条件的流通股上市流通日为2007年2月14日;

一、股权分置改革方案的相关情况

1、公司股权分置改革于2006年1月23日经相关股东会议通过,2006年2月10日为股权登记日,并于2006年2月14日实施方案后复牌。

2、公司股权分置改革方案无追加对价安排。

二、股权分置改革方案中关于有限售条件的流通股上市流通有关限制:

1、上海交通大学承诺的限售条件:

上海交通大学承诺:其所持有的交大南洋非流通股自获得上市流通权之日起,在十二个月内不上市交易或转让,在前项承诺期满后,通过上海证券交易所挂牌交易出售原交大南洋非流通股股份数量占交大南洋股份数总额的比例在十二个月内不超过总股本的2%,在二十四个月内不超过总股本的1%。

2、上海国有资产经营有限公司承诺:保证其持有的交大南洋非流通股自获得上市流通权之日起,在十二个月内不上市交易或转让,在前项承诺期满后,通过上海证券交易所挂牌交易出售原交大南洋非流通股股份数量占交大南洋股份数总额的比例在十二个月内不超过总股本的2%,在二十四个月内不超过总股本的1%。

三、股改实施后至今公司股本结构变化和股东持股变化情况

股改实施后至当前公司总股本未发生变化。

四、大股东占用资金的解决安排情况

五、保荐机构核查意见

广发证券股份有限公司作为本公司股权分置改革的保荐机构,根据中国证监会《上市公司股权分置改革管理办法》和上海证券交易所《股权分置改革操作指引》(第14号)《上市公司有限售条件的流通股上市流通有关事宜》等有关规定,对公司相关股东解除限售事宜进行了核查,并出具核查意见。

保荐机构认为:

1、截止本公告刊登之日,本公司限售股份持有人均严格履行了其在本公司股权分置改革方案中作出的各项承诺。

2、公司本次有限售股份上市流通符合《公司法》、《证券法》等法律法规、规章和上海证券交易所规则的有关规定。

3、公司本次限售股份上市流通不存在实质性障碍;同意保荐公司本次

六、本次有限售条件的流通股情况

1、本次有限售条件的流通股上市数量为57,739,551股;

2、本次有限售条件的流通股上市流通日为2007年2月14日;

3、有限售条件的流通股上市明细清单

| 序号 | 股东名称 | 持有有限售条件的流通股股份数量 | 持有有限售条件的流通股股份数占总股本比例 | 本次上市数量(单位:股) | 剩余有限售条件的流通股股份数量 |
|----|--------------|-----------------|----------------------|--------------|-----------------|
| 1 | 上海交通大学 | 66,771,194 | 38.45% | 0 | 66,771,194 |
| 2 | 上海国有资产经营有限公司 | 11,401,909 | 6.57% | 3,473,537 | 7,928,372 |
| 3 | 其它境内法人持有股份 | 54,266,014 | 31.24% | 54,266,014 | 0 |
| 合计 | | 132,439,117 | 76.23% | 57,739,551 | 74,899,566 |

本次有限售条件的流通股上市情况与股改说明书所载情况完全一致。

七、股本变动表

本次受限制流通股上市后,其股东在券商营业部办理了正常开户手续即可。

特此公告。

上海交大南洋股份有限公司董事会

2007年2月9日

备查文件:
1、公司董事会有限售条件的流通股上市流通申请表;
2、投资者记名证券持有数量查询证明;
3、保荐机构核查意见书;
4、其他文件

证券代码:600285 编号:临2007-001

河南羚锐制药股份有限公司第三届董事会第七次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

河南羚锐制药股份有限公司第三届董事会第七次会议于2007年2月7日以通讯方式召开。会议的召开符合《公司法》和《公司章程》的规定。会议审议并通过如下决议:

鉴于公司聘请的会计报表审计机构——北京中洲光华会计师事务所

有限公司已与华证会计师事务所有限公司和厦门天健华天有限责任会计师事务所合并,并更名为“天健华证中洲(北京)会计师事务所有限公司”。

因此,董事会确认公司会计报表审计机构的名称更改为“天健华证中洲(北京)会计师事务所有限公司”。

特此公告。

河南羚锐制药股份有限公司董事会

二零零七年二月八日

定期报告中都有披露。

(3)经公司2004年第二届董事会第二十次会议审议通过,并经中国证监会核准,公司投资1500万元收购了银河基金管理有限公司12.5%的股份,该事项在公司临时公告及定期报告中都有披露。

(4)经公司董事会批准,公司已累计对湘财证券有限责任公司投资6760万元,占该公司股份比例为1.23%。公司已在2005年年报中计提减值准备3000万元,由于计提不足,公司将在2006年度继续计提减值准备。

二、针对本公司对深圳证券交易所上市公司信息披露工作指引第3号—股票交易异常波动第四条所列问题进行了关注和核实,经核实,董事会确认,除前述澄清事项外,本公司无任何根据《深圳证券交易所股票上市规则》等有关规定应予以披露的事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等。

三、针对以上相关市场传闻,公司董事会澄清说明如下:

(1)经公司控股股东和实际控制人拟进行整体上市;

(2)公司投资参股的湖南拓维信息系统股份有限公司将在近期发行A股股票;